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A nemzeti párt, a svábok és a munkásság paktumot 
kötöttek? - Domasneanu a polgármesterjelölt 

Temesvár, január 29. 

Tegnap délután öt órára hivta egybe 
főpolgár- 

mester Temesvár polgárságának képt 
viselőit, hogy a községi választások 
kérdésében kompromisszumos listát 
állitsanak fel. Az értekezleten, amely 

mindvégig izgatott és viharos hangu- 
latban folyt le körülbelül százan vet- 

Az értekezletet Georgevici Lucian dr. 
főpolgármester nyitotta meg és utaft 
arra, hogy a községi választásoknál a 
politikát a temesvári polgárság kap- 
csolja ki, mert itt 

nem politizálnak 
a városházán, hanem a város érdekeit 
kell megvédeni. A maga részéről ugy 
véli megoldhatónak a jelölő-lista fel- 
állitását, ha abban Temesvár összes 
nemzetiségei és társadalmi osztályai 
arányosan szerepelnek. Kéri a megje- 
lenteknek a véleményét. 

Először Cigareanu Liviusz dr. 
szólalt fel, aki a nemzeti párt Temes- 
torontáli tagozata nevében nyilatkoza- 
tot olvasott fel, ameily szerint a nem- 

zeti párt temesi tagozata kijelenti, 

hogy a községi választásokat politikai 
ténynek tekinti. Elsőrangu politikai 
tény, mert a most megválasztandó 
községi képviselőtestületi tagok vá- 
lasztják meg a polgármestert is, már 
pedig ez az állás, nemcsak Romániá.- 
han, hanem az egész világon 

politikai jellegü. 

A választók nagy tömegének most első 
izben van alkalma sorsa felől szaba- 
don dönteni és most van elsősorban 
alkalma, hogy a liberális párttal, an- 
nak kormányával és minden hozott in- 
tézkedésével szemben elégedetlenségé- 
nek adjon kifejezést. A nemzeti párt 
demokratikus összetételü tanácsot akar 
és ebben a kérdésben a 

gyulafehérvári határozatok 

alapján áll. Most van a döntő küzde- 
lem, amikor az ittlakó testvérnépek- 
nek meg kell mutatni, hogy van e 
bizalma a kormány ekszponenseivel 
szemben vagy sem. Leszögezi végül a 
deklaráció, hogy amennyiben bármi- 
lyen lista készülne, amelyen csak 
egyetlen egy liberális is szerepel, a 
nemzeti párt semmiféle egyezménybe 
nem megy bele és a legkiméletlenebb 
harcot veszi fel. 

Cigareanu nyilatkozatára a főpol- 
gármester kijelentette, hogy ez nem 
politikai gyülés és a városházán csak 
városi politikának van helye. Aki po- 
litizálni akar, menjen a parlamentbe. 

Kérte ezután Cigareanu, hogy a nyi- 
latkozatot magyar és német nyelven is 
felolvashassa, amit a polgármester az- 
zal az indokolással tagadott meg, hogy 
politikai jellegű nyilatkozatoknak nincs 
helye az értekezleten. Erre élénk til- 
takozás közben 

a nemzeti pártiak kivonulnak a teremből. 
Obadean Pál dr. kijelentette, 

hogy a multban sem vittek politikát a 
városi ügyekbe, igyekezzenek azt most 
is elkerülni és pártállásra való tekin 
tet nélkül állapodjanak meg egységes 

Grofsorean Kornél dr. az Ave- 
rescu párt nevében kijelentette, hogy 
ez a választás igenis politikai aktus 
és az Averescu párt küzd a liberális 
párt ellen. Nagyon sajnálná, ha a 
kisebbségek a hivatalos listát támo- 
gatnák, mert akkor pártja abba a 
sajnálatos helyzetbe kerülne, hogy 
küzdenie kellene, ugy a hivatalos lista, 

a kisebbségek ellen, 

Georgevici dr. főpolgármester 
magyar nyelven tartott felszólalásában 

a megegyezéses lista szükségességét 
hangoztatta és azt a tényt, hogy a 
nemzeti párt mostani kijelentése ele- 
gendő arra, hogy a kormány a törvény 

értelmében abban az esetben, ha a 
nemzeti párt győzne, ezt a választást 

megsemmisitse. Kéri az értekezletet, 
hogy a köz érdekében olyvan embe- 
reket küldjenek ki, akik az összesség 
bizalmát élvezik. Megemliti, hogy ez 
az egyezség lehetséges is, mert a 
munkások egy részével sikerült meg- 
egyeznie. 

A munkásság 
nevében Krebsz Józset kljelentette, 
hogy a főpolgármester nem állapod- 
hatott meg a munkássággal, mert az 
egységes szakszervezetek, a regurális 
szervezetek és a szocialdemokrata 
párthoz tattozó munkásság képvisele- 
tében ő és társai jelentek meg. Ilyen 
fontos kérdés megoldásánál békejobbot 
nyujtott egymásnak a munkásság. Ez- 
után nyilatkozatot olvasott fel, amely 
szerint a temesvári munkásság okulva 
a multak keserü tapasztalatain, elhá- 
ritja egy hivatalos listán való részvételt. 
Mi nem kivánunk vitába szállni - 
ugymond - a polgármester urral, 
hogy politikai-e a választás vagy sem. 
Minden igyekezetünk az lesz és 
igénybe fogunk venni minden olyan 

törvényes eszközt, mely garanciát 
nyujt olyan demokratikus községi 
képviselőtestület megalakitására, mely 
a tényleges és általános közjó érde- 
kében fog tevékenykedni. 

Muth Gáspár dr. szólalt fel ezután 
és a 

német-sváb népközösség 

nevében kijelentette, hogy szivesen 
támogatna egységes listát, de a nem- 
zeti párt, az avereszkánusok és a mun- 

kásság deklarációi után abba a ké- 
nyes helyzetbe került, hogy válasz- 
tania kellene a két tábor között, mi- 
után ilyen körülmények közöitt egy- 
ségre nincs kilátás. A kisebbségek 
már elvi okokból is nagyon sulyos 
dilemma előtt állanak, ha esetleg küz- 
deniök kellene olyan párt ellen, mely 
- legalább programja szerint - a 
gyulafehérvári határozatok alapján áll. 

a munkásság és a 
Az imperiális viszonyok figyelembe- 
vételével természetesen a többség a 
románságot illetné. 
Hollinger Péter ezt az ajánlatot 

helyesnek és elfogadhatónak tartja, 
de azzal a módositással, hogy a ki- 
sebbségek számarányuknak megfele- 
lően nyerjenek helyet a képviselő- 
testületben. 
Dobrovicescu Stamate fel- 

szólitotta a polgárságot, hogy tartóz- 
kodjék ebben a kérdésben a politiká- 
tól, mert ez a magatartás bizonyult 
helyesnek a multban is és ennek kö- 
szönheti Temesvár nagyságát. 
Georgevici Lucián dr. tfőpol- 

gármester kijelentette, hogy Vértes 
inditványát ő is helyesnek tartja és 
hogy még a látszata se legyen annak, 
mintha hivatalos jellege volna az érte- 
kezletnek, 

eltávozik a gyülésről. 
Az értekezlet ezután elnökké Un- 

gureanu Manó ügyvédet válasz- 
totta, aki azt ajánlotta, hogy vala- 
mennyi nemzetiség és a munkásság 

küldjön ki három-háromtagu bizott- 
ságot, mely megejti a jelöléseket. 

Tengler Ádám, a Kausch-féle 
liberálisok nevében a hivatalos állás- 

pontot támogatta, viszont Ferch 
Mátyás apátplébános és Láng Béla 
dr. utaltak az egyetértés 
ségére, 
kerülni. 

Kosztics Szlobodán szerb lel- 

kész szerb nyelven kijelentette, hogy 

ők is számottevő kisebbségét alkotják 
Temesvárnak s mégis róluk eddig 

egyetlen szóval sem emlékeztek meg. 

szükséges- 

hogy a harcokat el lehessen 

A további eljárás tekintetében a nép- 
közösséget illeti a döntés joga. 
Veterány Viktor dr. a Magyar 

Párt bánsági tagozata nevében kije- 
lentette, hogy a központ a döntés 
jogát magának tartotta fenn és amig 
az elnökségtől utasitást nem kap, 

nem nyilatkozhatik. 
Vértes Adolt üár. kijelentette, 

hogy ő már annakidején aggályának 
adott kifejezést, hogy minden hiva- 
talos helyről jövő listának ez lesz a 
sorsa. Azt ajánlja, hogy miután Te- 
mesvárott a kisebbségek vannak több- 
ségben, ezek igyekezzenek először 
maguk közötlt megállapodni, hogy 
kiket kivánnak a képviselőtestületbe 
küldeni és a fennmaradó helyekre 
jelöljék azután román polgárok közül 
azokat, akik erre a legalkalmasabbak. 
Ez volna a rezon, miután a választás 
sorsát 

kisebbség döntik el. 
A szerb kisebbség 

a multban is mindig szivén viselte a 
város érdekeit és a jövőben is közre 
akar müködni Temesvár felvirágzása 
érdekében. 
Több tfelszólalás után kiderült, 

hogy a mostani értekezlet nem tud 
végleges álláspontot elfoglalni, amiért 
abban állapodtak meg, hogy az egyes 
pártok és frakciók külön-külön tartsa- 
nak megbeszéléseket és ezek ered- 
ményéhez képest a napokban ujabb 
értekezletre gyüljenek össze. 

Mint értesülünk, a nemzeti párt 
már napok óta folytat tárgyalásokat 
egy paktumos lista feláltitási ügyében 
a munkásság, valamint a sváb-német 
népközösség képviselőivel. A ; 

kompromisszumos 
tárgyalások 

valószinüleg eredménnyel fognak 
járni. Bocu Szevér az egyezményes 
jistára vonatkozólag kijelentette, hogy 
abban Temesvár minden társadalmi 
rétege a számarányához mérten kép- 
viselve lesz. Mint értesülünk, ez a 
lista a következőkép oszlana meg: 

Hét román, nyolc német, hét mun- 
kás, négy magyar és négy zsidó. A 
listán szereplő személyek, mint hirlik, 
olykép lesznek összeválogatva, hogy 
azok minden tekintetben élvezik a 
temesvári összpolgárság bizalmát és 
szeretetét. Amennyiben a nemzeti 
párt listája győzelemre jutna, ugy a 
temesvári polgármesteri székre egy- 
hangulag Domasneanu táborno- 
kot jelölik. 
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2. oldal 

Mindennapi kenyerünk 
ismét meg fog drágulni 

Temesvár, január 29. 

Az ármegállapitó bizottság Geor- 

gevici Lucián dr. 4 főpolgármester 

elnöklete alatt ülést tartott, amelyen 

az élelmiszeráraknak február hónapra 

való megállapitásával foglalkozott. A 

tanácskozás eredménye az, hogy a 

piaci és a behozatali viszonyok figye- 

lembevétele mellett az árak a jövő hó- 

napban a legtöbb élelmiszerre vonat- 

kozólag ugyanazok maradnak, mint 

januárban. A lakosság. zömét min- 

denesetre érinteni fogja az a körül- 

mény, hogy a kenyér valamivel drál- 

gább lesz, mivel a főzőliszt ára kilo- 

grammonkint 50 banival emelkedik, 

ami a kenyérre is kihatással lesz. 

Drágulni fog valamivel a marhahus 

is, viszont a sertéshus olcsóbbodást 

mutat. Az ármegállapitó bizottság ál- 
tal javaslatba hozott makszimális ára- 

kat a városi tanács elé terjesztik, amely 

azokkal a holnapi tanácsülésen fog- 

lalkozik. 

Drága mulatság 
a korcsmában verekedni 

Temesvár, január 29. 

Korcsmai verekedésekből származó 

kihágások fölött ítélkezett a rendőn- 

biróság. 

Schlesinger Márkus és Neu- 

mann Ábráhám, a gyárvárosi Hál- 

rom Rózsában akadtak össze. Vala- 

min összefeleseltek, aztán Schlesinger 

egyszerre nekiugrott Neumann Ábra- 

hámnak és öklével többször az arcába 

csapott. A rendőrbiró közbotrány oko- 
zásáért Schlesingert hétszáz lei pénz- 
büntetésre itéli. 

- És Neumannt nem itéli el biró 
ur? - kiváncsiskodott Schlesinger 

Márkus. 

- Nem, mert maga volt a. támadó 
s Neumann különben sem ütött vissza, 

mivel lefogták. 

- Ahá, - mondja Neumann ör- 
vendezve, - akkor haragudtam azok- 

ra, akik lefogtak és nem engedtek ve- 
rekedni, most azonban fizetek nekik 

pár liter bort, mert megspróroltak ne- 

kem hétszáz leit. 

Egy másik verekedő pár Vikete 

Péter és Olariu Mita. Egy mehalai 
korcsmában vesztek össze s alaposan 
helybenhagyták egymást. Ráadásul 

most fejenkint háromszáz lei birságra 
itélik őket. 

- Nagyon drága mulatság - álla- 
pitják meg egyhangulag, - el is ver] 

tük egymást s pénzt is fizetünk érte. 
Jobb lett volna békén maradni és a 

pénzt elinni. 

; 
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Aayo 

Atheista tanitó 
oklatja a gyermekeket hittanra 

Kolozsvar, január 29. 

Eresztevény háromszékme- 
gyei község lakossága tiszta refor- 
mátus vallásu. A községben van 
egy állami elemi iskola, amelyben 
a vallástanitást a református lelkész 
végezte. A lelkész nemrég meghalt, 
mire az esperes az egyházi kántort 
bizta meg a vallásoktatással. A sep- 

.siszentgyörgyi tanfelügyelő azonban 
megsemmisitette az esperes rendel- 
kezését és a vallás oktatásával az 
állami iskola tanitóját bizta meg 
azon az alapon, hogy az állami 
iskolai törvény 61. szakasza szerint 
a hittant a tanitó is tanithatja abban 
az esetben, ha a növendékekkel 
egy valláson van. Az eresztevényi 
állami elemi iskolai tanitó történe- 
tesen szintén református vallásu 
ugyan, azonban atheista ember, aki 
gyermekeit meg sem kereszteltette. 
Iképzelhető, hogy az ilyen gon- 

dolkodásu hittantanitó, hogyan iogja 
a gyermekek között a vallás tanait 
hirdetni. A hivők lépéseket tettek 
és szigoru ellenőrzést követelnek 
a tanitó oktatási módszerével szem- 
ben. 

Ki az értelmi szerző? 
A frankhamisitás pótnyomozásának három 

fontos kérdése 
Budapest, január 28. 

A lapok jelentése szerint 

Bethlen miniszterelnök a 

nemzetgyülés folyosóján a kor- 
mányválságra vonaikozó hirek- 

kel kapcsolatosan a következőket 

mondotta: 

- Mindnyájan szolidárisak 

vagyunk. Vagy hibásak vagyunk 
valamennyien, akkor együtt távo- 

zunk, vagy nem, akkor együtt 
maradunk továbbra is. 

A rendőrség a frankhamisitás 
ügyében bevezetett uj nyomozás 

során három pontot kivánt tisz- 

tázni: 
1. Ki volt a frankhamisitás ér- 

telmi szerzője? 
2. Hol készült az a papir, 

amelyen a bankjegyeket előálli- 

tották ? 
3. Hol vannak azok a gépek, 

amelyeken a hamis bankjegyeket 

gyártlották ? 

arara 

Két évig egészségesen a khó 

Az értelmi szerző kérdése még 
nincsen tisztázva ma sem, mert 
a rendőrség a nyomozásnál min- 
den politikai momentumot ki- 
kapcsolt az ügyből. A frank- 
hamisitásnál felhasznált papi- 
rosra vonatkozólag Ger ő László, 
a Térképészeti Intézet helyeties 
vezetlője azt mondotta, hogy kül- 

földről kapoit nyers masszából 
ő készitette a papirt saját talál- 
mánya szerint. Ezt a vallomást 
a rendőrségen elfogadták. A 
franciáknak azonban egészen 
más az álláspontjuk. Az ő véle- 
ményük az, hogy Gerő és társai 
nem állithatták elő a vizjeles 
papirokait. A franciák egyébként 
tisztáztatni kivánják a pótnyomo- 
zásnál a gépek ügyét is, mert a 
rendőrség által lefoglalt gépeket 
nem tartják azonosoknak azok- 
kal a gépekkel, amelyekkel a ha- 
misitásokat tényleg végezték. 

aA 

rházban 

Négy bibliatanuló 

... 

Rémdráma Lippán - Névtelen feljelentés alapján 

megindult a vizsgálat 

- Kiküldött munkatársunktól - 

Lippa, január 29. 

Riportnak indul ez a cikksorozat, de 

ugyanugy lehetne joggal bünügyi rém- 

dráma, vagy társadalomtudományi ér- 

tekezés. Mert a szinek, a történések és 
az események, amelyek ebből a riport- 

ból kiindulva a közönséghez eljutnak, 
a legszélsőségesebb fantázián is tul- 
tesznek. Van ebben a riportciklusban 
egy darab történelem, egy darab em- 
beri kapzsiság, bün, nyomor, züllés és 
lelketlenség. Kezdjük ott, hogy mikép 
született meg és irjuk meg, hogy a 
szerencsétlen főszereplő kicsoda és ma 
hova jutott. 
Szokásomhoz hiven mindennap le- 

vizitelek Bradescu Virgilnél, a te- 

mesvári ügyészség vezetőjénél, aki a 
napokban azzal a kérdéssel lepett meg: 

- Akar valami nagy szenzációt? 
A főügyész elővesz egy aktát. For- 

gatja a kezében, mint aki még gon- 
dolkodik azon, hogy kezembe adja-e 

vagy nem a nagy titkot. Végre ke- 
zemben van a 

névtelen feljelentés: 

Tekintetes Főügyész Url! 

Lippa községben közel félszázad óta 
él egy régi magyar nemesi család sar- 
ja, Gábor Terézia, akinek közel két- 
milliónyi értékes vagyonát ismeretlen 
bünös kezek elkotyavetélték, őt pedig 
a lippai kórházba utalták, ahol min- 
den törvény és rendszabály ellenére, 
mint őrültet kezelik. A lehető legnai- 
gyobb nyomorban van. A lelkiismere- 
tem és az igazság kideritése késztetett 
ennek a feljelentésnek a megtételére és 
kérem szakitson időt magának, vegye 
kezébe a nyomozást és szabaditsa ki 
azt a szerencsétlen hetvenéves öreg- 
asszonyt a mai lehetetlen állapotából. 
Elolvasom a feljelentést. Bradescu 

rámnéz. Mielőtt azonban még szólhat- 
tam volna akármit, kijelent: 

Kimegyek Lippára, 

jőjjön velem. Kiváncsi vagyok, hogy 
mi történt ezzel a szerencsétlen asz- 
szonnyal. Nemcsak a nyomozóközeg 
beszél most belőlem, hanem az emberi 
részvét hangja is erőt vett rajtam. 
Meglehetősen csipős januári hideg- 
ben nyeli autónk a Lippa felé vezető 
kilométereket. Az uton a főügyész nem 
szól egy szót sem, el van mélyedve 
gondolataiba. Egy és fél órai autóut 

után bekanyarodunk Lippára és egye- 
nesen a kórházhoz megyünk. 

A kórházban 

kapus nincs. Talán Gorkij tudná le- 
irni annak az embernek a külső meg- 
jelenését, aki a kapus szerepét játsza. 
Egy rongyos köpenyben didergő beteg 
nyitott kaput. Beérünk az irodába. 
Kisasszony fogad meglehetős hidegen. 
- Valami Gábor Weisz Teréziát ke- 

resünk - szakitja meg a csendet a 
főügyész. Már közel két éve van itt. 
Szeretnénk beszélni vele, vagy leg- 
alább is megtudni, mi van véle? 
A kisasszony idegesen keresi a köny- 

veket. Nem találja. Magamban csen- 
desen megállapitottam, hogy valami 
nagy rend ebben az irodában nincsen. 
Végre bejön az igazgató-főorvos. 

- Dr. Parsch... 

Bizonytalan csend. Bradescu fő- 
ügyész megismétli az előbbi kérdést. 
A főorvos egyenesen válaszol: 

Két év óta 

van nálunk Gábor Teréz. Itt kell tar- 
tanom, mert nem tudom, hová te- 

gyem. Az utcára nem lökhetem ki. Ha 
őrült lenne, már régen Lugosra utal- 
tam volna, de nem az. Igaz, néha 
gyenge az emlékezőtehetsége, de tessék 

elképzelni már két éve fekszik a kór- 
ágyon, majdnem egészségesen. De kü- 
lönben az urak rokonai? Kikhez van 
szerencsém? 
- Bradescu a temesvári törvényszék 

főügyésze - mutatkozik be a vezető- 
ügyész. A szobán valami fagyos hul- 

lám vonul végig. Csak a főorvos arca 
megelégedett. 
- Főügyész ur parancsoljon, leve- 

zetem Gábor Teréziához, remélem be- 

szélni óhajt véle - mondja Parschdr. 
Az irodában halk suttogás támad. 

A főügyész elégedetten mosolyog. Alig 
hagyjuk el az irodát és indulunk a 
kórterem felé, megszólal ismét Parsch 

Valami misztikum 

van ennek a szerencsétlen asszonynak 
a jelenlegi sorsa mögött. Nem tudom 
micsoda, de van. 
- Igen... igen, - válaszolja Brat 

descu főügyész, ép ezt a misztikumot 
jöttem kibogozni. 
Meglátjuk hogyan. n 

Grósz Dezső. 

1926 január 30 

a kolozsvári hadbiróság előtt 

Kolozsvár, január 29. 

Rendkivül érdekes tárgyalás folyt le 
tegnap a kolozsvári hadbiróság előtt. 
A vádlottak Ungureanu Mihály, 
Gogota László, Sterea György 
és Doman Péter földmivesek. Vala- 
mennyiük ellen az ügyészség azért 
emelt vádat, mert otthon, kis falujuk- 
ban minden héten gyüléseket tartottak 
és ezeken a fennálló állami rend és 
a bevett felekezetek ellen izgattak. A 
földmivesek, akik egyébként nem 
közönséges intelligenciáról tettek 
tanuságot, tagadták a terhükre rótt 
cselekményt. Előadták, hogy a biblia- 
tanulók szektájához tartoznak, akiket 
köznyelven millenistáknak neveznek 
és a gyüléseken nem tettek egyebet, 
mint szakaszokat olvastak fel az 
ótestamentumból, melyeket ők minden 
egyházi és társadalmi törvények között 
egyedül érvényeseknek ismernek el. 
A hadbiróság Ungureanut és Gogotát 
két-két hónapi fogházra, a másik két 
vádlottat pedig egy-egy havi fogházra 
itélte. 

Végnélküli tanácskozás 
a nemzeti párt és a paraszípárt között 

Bukarest, január 29. 

A nemzeti párt tegnap folytatott 
tanácskozásainak befejeztevel a követ- 
kező határozati javaslatot szövegezte 
meg: 
A nemzeti párt állandó delegációja, 

tekintetbe véve a demokratikus erők 
koncent álásának abszolut szükséges- 
ségét, a jelenlegi rendszer eltávolitása 
végett a következőket határozta el: 

1. A párt ma is fenntartja a paraszt- 
párthoz a fuzió ügyben intézett javas- 
latait a két párt kongresszusa által 
jóváhagyott feltételekkel. 

2. Ha a parasztpárt nem kivánja a 
fuziót, a nemzeti párt akkor ki akarja 
egésziteni a jelenlegi ellenzéki egyez- 
ményt ama kolaboráló egyezménnyel, 
amely a két párt erőviszonyai alapján 
megállapitott programmal rendel- 
kezik. 

3. A nemzeti párt teljhatalommal 
felruházott képviselői sürgősen meg- 
teszik a lépéseket a határozatok hala- 
dék nélküli végrehajtására. 
Végül kimondja az intéző bizottság 

azt is, hogy a községi választások 

politikai jelleg nélkül 
volnának lefolytatandók, az általános 
választások előkészitése és a jelen- 
legi rendszer elleni tiltakozás szük- 
ségessé teszi, hogy ebben a harcban 
valamennyi ellenzéki csoport közös 
fronton küzdjön. 

Az ujságok kommentálják a nemzeti 
pártnak ezt a kommünikéjét és meg- 
állapitják, hogy az csak egyoldalu 
jellegü, amelyhez szükséges megvárni 
a parasztpárt állásfoglalását is. M a- 
niu Gyula egyébként kijelentette a 
Dimineata munkatársának, hogy a ki- 
adott kommüniké csak az általános 
állásfoglalást tartalmazza, a párt javas- 
latainak részleteit és a tárgyalások 
anyagát csak ma szerkesztik meg és 
nyujtják át a parasztpártnak. Lupu 
dr. is nyilatkozott a Dimineatanak és 
kijelentette, hogy még nem ismeri 
pontosan a nemzeti párt határozatait, 
ezért nem tudja ; 

örvendjen-e, 
vagy sem? 
Az Indreptarea mai száma közli a 

néppárt következő kommünikéjét: 
A néppárt igazgatóválasztmánya 

Averesc-u tábornok elnöklete 
alatt ülést tartott, amelyen a helyzet 
leszögezése után a bizottság megálla- 
pitotta, hogy a kormánynak az az 
elhatározása, mellyel a községi válasz- 
tásokat közvetlenül a törvényhozási 
időszak lejárta előtt ejteti meg, leg- 
jobb bizonyitéka annak, hogy a libe- 
rális párt semmibe sem veszi a köz- 
véleményt. Ezzel a helyzettel szemben 
a néppárt igazgatóválasztmánya azt 
hiszi, hogy az összes ellenzéki pártok 
kötelessége a közöttük lévő ellentétek 
sürgős felfüggesztése és 

; közös választási harc 
inditása a jelenlegi rendszer ellen. 

: 
.. . 
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Felelős szerkesztő lakása: 2-42. 

Előtizetési árak: 
Egy hónapra ő0 leil, három hónapra 
160 leil, félévre 300 lei, egy évre 
600 lei. Egyes szám ára 2 lei, az ó- 
királyságban 3 lei, Magyarországon 
2000 kor., Jugoszláviában 1 dinár, 
Csehszlovákiában fél ck., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endredr. 

Árvalány 
egy másik árvalányt vezetett a ke- 

zénél fogva. Azaz nem is vezefie, 

hanem huzta, vonta maga ulán be 

a rendőrprefektura kapuján át. Sirt 

a másik, a kisebbik, keservesen: A 

nappalnak már meg voltak szám- 

lálva az órái és a horizont felhő- 
függönye mögül már előkukucskált 
fekete pofájával az este. Mikor a 

1két lány a rendőrség rosszul vwilági- 
ftott lépcsőjén felfelé haladt, olyan 
fájóan, olyan kisérletiesen hangzott 

a zordon épületben a kisebbik lány 
"zokogása. Benyitottak egyik szobá- 

ból a másikba, amig végül találtak 
egy ügyeletes rendőrtiszfel. Ez kér- 
dön nézett a két lányra. A nagyob- 
bik beszélni kezdeit : 

hazakéredzelt az 

- Kérem, az Irma már ftegnap 
árvaházból és 

mert ma délutánig sem jölt vissza, 
az igazgató ur érte küldött. De nem 
akar jönni, ugy kell huzni. Tessék 
rendőrt adni, aki kisérje. 
És az Irma, a síró kislány, köny- 

"i nyei között tördeli a szavakat : 

ti egyel- 

1 

Jal. 
1 

alommil 

meg- 

bel. 
hali 

- Hazamentem kicsit, mert már 
rég nem láttam a mamámat. Teiszik 
fudni, a mamám özvegy és beteges 
és nekem azért kell az árvaházban 
lenni. Ottaon megtudtam, hogy a 
mamámat bevitték a kórházba. Oda- 
szaladtam és sirtam, mikor meg- 
láttam és azt mondtam, hogy haza- 

engedtek és a mamám azt mondia, 
hogy vigyázzak a vircsaftra otthon 
és most eljött értem a Mari és vissza 
akar cipelni az árvaházba. 

Kérdés kérdésre következik és a 
kislány elmondja, hogy lizenhárom 
éves lesz a tavasszal. Otthon nin- 
csen senki, még csak egy macska 
se. Nincs, aki enni adna neki. Ezért 
a rendőrliszt intézkedik, hogy a kis- 
lányt rendőr vezesse vissza az árva- 
házba. Bőg a kislány, nem fudja 
megérteni, miért kell neki az ároa- 
házba visszamenni, mikor neki a 
kórházban lévő anyja a lelkére kö- 
tötte, hogy vigyázzon a házra. El- 
menőben, zokogva is hajtogatja : 
- Mi lesz otthon a vircsafítal ? 

Én. 

- Károly volt irónörökös meg- 
betegedeitt. Bukarestből jelentik: 
Károly volt trónörökös, külföldről 

érkezett hirek szerint, megbetegedett. 
48 Állapotában azonban már javulás állott 

be és orvosa, Romanov dr. visszatérő- 
ben van. Valószinü, hogy Mária 
királyné ÖŐfelsége milánói utja ily- 
formán elmarad. 
-Uij ügyvéd. Belu Jenő dr. a 
nagyváradi ügyvédvizsgáló bizottság 
előtt sikerrel tette le az ügyvédi vizs- 
gát és irodáját Temesvárott nyitja meg. 

- A temesvári pénzügyigazgatóság 
uj szubadminisztrátora. A temesvári 
pénzügyigazgatóság tisztikarában rö- 
videsen igen érdekes változás, illetve 
kinevezés várható. Bateala János 
helyére, aki tudvalevőleg Oravicára 
Kkerült szubadminisztrátori minőség- 

ben, a temesvári pénzügyigazgatósági 
tisztikar egy régi, érdemes tisztviselő- 
jét fogják kinevezni. Az uj temesvári 
szubadminisztrátor Markovlics 
Koszta, a gyárvárosi adóhivatal jelen- 
legi főnöke lesz, aki elsőrendü, kipró- 
bált szaktisztviselő és akit előzékeny, 
szives modora révén városszerte tisz- 

zE 

Idei nyeresége volt a legnagyobb 
a Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaságnak 

.. 
- 

- Az alaptőkének ötvenmillió leire való felemelése - 

Temesvár, január 29. 

A Temesvári Bank és Kereskedelmi 
R.-T. e hó 28-án tartotta mérlegülését, 
amely az intézet zárszámadásaira néz- 
ve a szükséges határozatokat hozta. 
Az intézet tovább is az erőteljes fejlő- 
dés örvendetes képét mutatja; közgaz- 
dasági életünk erősbödése, annak fej- 
lődése tükröződik vissza ezen intézet 
mérlegtételeiben, amely maga is a 
Bánság gazdasági életének fontos fak- 
torát képezi. 

kliensek száma, az elért tiszta jövede- 
lem nagyobb, mint amilyen eddig volt. 
A lefolyt év brutto nyeresége ki- 

tesz 28,464.062.87 leit a mult évi 
27,137.143.18 leiel szemben. A tiszta 

A forgalmi adatok, a 

nyereség az 1925 év után elővitel nél- 
kül 16,479.003.67 leit tesz ki, az előző 
évi 11,762.942.55 leiel szemben. Ez a 

legnagyobb nyereség, 
amelyet az intézet eddig elért. 
A Temesvári Bank és Kereskedelmi 

R.-T. által kezelt vagyon összege, az 
óvadékok és inkasszót illető tételek 
figyelembe vétele nélkül eléri a 
493,861.077.55 leit, mig az előző évben 
a mérlegösszeg 363,667.948.- leit 
tett ki. 

A lefolyt év összforgalma ki- 
tett 25,943.626.254 leit, az előző évi 
25,133.000.000 leiell szemben. A pénz- 
tárforgalom volt 4,251.000.000 lei, az 
előző évi 2,639.000.000 leiel szemben. 

A mérleg számadatai 
az előző évivel összehasonlitva a következő eltérést mutatják : 

Aktivák: 1924. 1925. 
Készpénz, követelések bankoknál 52,070.778, 79,878.823 27,808.045 lei 
Intézeti székház 12,000.000, 12,000.000 - ; 
Váltótárca 42,320 420, 83,122.239 4 40,801.819 . 
Saját értékpapirok 70.902.094, 74 048.848 - 3,146.754 , 
A nyugdijalap értékpapirjai 444 120, 1,684 120 - 1,240000 , 
Előlegek értékpapirokra 11,956 640, 10,822.689 - 1,133951 . 
Folyószámlai adósok- 121,692 484, 162.270.915 4 40 578 431 , 
Adósok külföldi értékekben 41,582 955, 78,302.180 A 36,719.225 , 
Állandó részesedések 7,766.321, 10,783.198 4- 3,016.877 , 
Jelzálogkölcsönök . 2,932.132, 1,159.021 - 1.773 111 . 
Szavatosságok és óvadékok 44,819.652, 82,810.898 37,991.246 , 
Berendezés 1 1 - . 

Passzivák: 1924. 1925. 
Részvénytőke és tartalékalapok 86,240.000, 88,001.245 4- 1,761 245 lei 
Alkalmazottak nyagdijegyesülete 1,723 853, 1,954 582 4- 260.729. 
Betétek 160,825.144, 252 498 673 4- 91,673.529 , 
Hitelezők 22.904.988, 24,916.999 A 2,012.011 , 
Hitelezők és betétek külföldi értékekben 39,764.977, 86.718.350 4- 46,953.373 , 
Visszleszámiítolás a Banca Nationala 

Romanieinél 23 915.000, 25,123 259 4- 1,208.259 , 
Engedményezett jelzálogkölcsönök 2,731.573, 1131.854 - 1,599.719, 
Az intézeti székházat terhelő jelzálogkölcsön 2,960.907, 2,907.951 - 52956 , 
Szavatosságok és óvadékok 44,819.652, 82,.810.898 4- 37,991.246 . 
Átmeneti tételek 9,765.340, 12,070.895 4- 2.305555 , 

A Temesvári Bank és Kereskedelmi 
R.-T. saját tőkéje a következő tételek- 
ből áll: 

Részvénytőke 35.000.000- lei 

tartalékalap az idei dotációval 50 600 000- , 

kétes követelések tartalékalapja 4,500.000- , 

Nyereségelővitel 1,930.120:63 , 

összesen 91,930.120 63 lei 

egy darab intézeti részvények látható 
belértéke tehát 656 lei. 
A f. é. március 9-ére egybehivandó 

közgyülésnek az igazgatóság inditvá- 
nyozni fogja, hogy a lefolyt év tiszta 
nyereségéből részvényenként 85.- lei 

netto összegü osztalék fizettessék, a 
mult évi 70.- leiel szemben. 

Alapiőke emelés 
Ugyanezen ülésen az igazgatóság el- 

határozta, hogy a közgyülésnek java- 
solni fogja részvénytőkéjének 60.000 
drb. egyenként 250 lei névértékü uj 
részvény kibocsájtása által ezidőszerint 
35 millió leiről 50 millió leire való 
felemelését. Az intézet saját eszközei- 
nek szaporitását, üzleteinek erős fej- 
lődése, amelyet a következő néhány 
számadat élénken ilusztrál, teszi szük- 
ségessé: 

Az intézet kezelésében levő aktivák 
összege volt: 

1922-ben: 1923-ban : 
253,789.931 275,169.102 

A betfétek kitettek: 
103,535.881 127,313.149 

Tárcában levő váltók: 
6,586.909 13,169.620 

Az adósok kitettek: 
116,272.782 130,717.869 

A pénztárforgalom volt: 
1647,293.122 2093,153.013 

Az összforgalom kitett : 
6783,583.860 16.063,284 659 

Az ujkibocsátásu részvények a régi 
részvényeseknek olyképen ajánltatnak 
fel, hogy minden 5 régi részvényre 2 
uj 1926 üzletévi szelvénnyel 500 Lei 
árfolyamon engedtetik át. A befizetés 
f. é. március 10-25-ig egy összegben 
történik. A tőkeemelés sikerét egy a 
Banca Marmorosch, Blank k Co. S. 
A. Bukarest vezetése alatt álló syndi- 
kátus garantálja. Ezen tőkeemelési 
transakció keresztülvezetése után az 
intézet részvénytőkéje tartalékokkal 

1924-ben : 
363,667.948 

1925-ben : 
493,861.077 lei 

160,825.144 252,498.673 , 

18,405.420 57,998.980 , 

163,275.439 240,573.095 , 

2639,820.459 4251,089.718, 

25.133,406.616 25.943,624.254 lei 

együtt 121.930.120.63 leit fog kitenni. 
A helybeli piac szempontjából is 
örömmel üdvözlendő, hogy annak ve- 
zető intézete abban a helyzetben van, 
hogy saját eszközeit ily erős mérték- 
ben szaporithassa. 
Az igazgatóság ugyanezen ülésén az 

intézet cégvezetőivé kinevezte: Schil- 
ler Géza főtisztviselőt, Spahl Vil- 
mos és Magyar László fiókfőnö- 
köket. 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 2:24.5, Párisban 1150. 

Temesvári magánforgalom január 29-én reggel: 

(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi fiókjának árfolyamal.) 

Dollár 225, angol font 1101, írancia frank 843, 

.0-14, sokol 671, dinár 4.00, magyar korona 308, osztrák silling 31.85. 
svájci frank 43.70, lira 

zett hiradás szerint a szovjet 

3. oldal 

MOLNÁR FERENC UJ DARABJA, 
a Riviera, eddig mindenfelé a 
legnagyobb sikert aratta. E kiváló 
szinpadi termék egyik felette érdekes 
részletét közli a Déli Hirlap 
vasárnapi száma, amely holnap a 
rendes időben nyolc oldalon jelenik 

meg. A lap gazdag tartalma felöleli 

a szines riportokon és cikkeken kivül 

a lippai rémdráma uj részleteit. Élénk 
gyermekmelléklet egésziti ki a vasár- 

napi számot, amelynek ára 4 lei. 

- Szünet a parlament ülései- 
ben. Bukarestből jelentik: A par- 
lament a szenátus elnökének halála 
alkalmából elrendelt gyász letelte 
után ma ismét összeül és üléseit a 
jövő hét szerdájáig ujból elna- 
polja. 
- A japán miniszterelnök meg- 

halt. Tokióból jelentik: Dato mi- 
niszterelnök tegnap meghalt. A ha- 
láleset következteben a kormány 
beadta lemondását. 
- Alkoholtilalom a községi válasz- 

tások idejére. Oprea János prefektus 
a községi választások idejére az egész 
vármegye területén alkoholtilalmat 
rendelt el. 

- Klebelsberg uj állása ? Buda- 
pestről jelentik: Klebelsberg 
Kunó gróf kultuszminiszter megcá- 
folja azt a hiresztelést, hogy ő a 
Társadalmi Egyesületek Szövetsége 
elnöki székére pályázik. A hiradást 
egyszerüen ugratásnak mondja. 

- Változás a temesvári vasuti üz- 
letkezelőség vonatbeosztásában. A te- 
mesvári vasuti üzletkezelőség létesité- 
sekor a hatáskörébe tartozó vasuti vo- 
nalakat ugy osztották meg, hogy Arad 
felé Mercyfalva, Orsova felé pedig Ka- 
ránsebes az utolsó állomás, amely Te- 

mesvárhoz tartozik. A vasuti vezér- 
igazgatóság legujabb rendelkezése sze- 
rint ezen a beosztáson most annyiban 
történt változás, hogy Mercyfalvát az 
aradi üzletkezelőséghez utalták át és 
igy Arad felé Szentandrás az utolsó 
állomása a temesvári üzletkezelőség- 
nek. Kárpótlásul a vezérigazgatóság 
Karánsebesen tul Ujkaránsebest temes- 
vári üzletkezelőséghez csatolta. 

- Uj balkáni megegyezés ké- 
szül. Londonból jelentik: Legköze- 
lebb megindulnak a tárgyalások az 
athéni és a belgrádi kormány között 
a Szalonikiba vezető vasutvonal és a 
szalonikii kikötőben Jugoszlávia szá- 
mára biztositandó szabad kikötő tár- 
gyában. Ez az uj közeledés előhir- 
nöke a régi görög-szerb 

szerződés felélesztésének, amely re- 
mélhetőleg hamarosan a Balkánon a 
locarnói egyezmény mintájára egy ál- 
talános balkáni paktumhoz vezet. 

- Kizárási inditvány egy ko- 
lozsvári lapkiadó ellen. Kolozs- 
várról jelentik : A Magyar Párt kolozs- 
vári csoportja legközelebbi ülésén 
valószinüleg tárgyalni fogja Poló- 
uyi Albertnek, Az Est cimü lap 
kiadószerkesztőjének kizárási ügyét. 
Polónyi ugyanis lapjának megjelenése 
óta állandóan és félreismerhetetlen 
célzattal azon próbálkozik, hogy a 
párt egységét megbontsa. 
- A tánckedvelő uriközönség 

kellemes meglepetésben részesül feb- 
ruár elsejétől. A Pátria-kabaré és 
bar megszünik és a teljesen átalaki- 
tott, modern izléssel berendezett 
kávéház elsőrendü müvészi 

a modern táncok vonzó helyisége 
lesz. A Gerson-testvérek ezzel 
tanujelét adták áldozatkészségüknek. 
- A kinaiorosz konfliktus. 

Londonból jelentik : Pekingből érke- 
hatósá- 

gok Karbinból kelt táviratokban arról 
panaszkodnak, hogy Csang Csolin 
parancsa ellenére a kinai hatóságok 
feloszlatják az orosz szovjet szakszer- 
vezeteket, épületeiket bezárják, vagyo- 
nukat elkobozzák és 
letartóztatják. 

Telefon 10-71 
. : é . 

Mindemmnemii 
butorok legolcsóbban Ungor 

asztalosnál, Gyárváros, Fő-u. 33 

szövetségi 

zenekar 
mellett csupán a közönség részére 
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4. oldal 

- A nemzetközi posfailletékek 
felemelése. Rómából jelentik: Már- 
cius végén összeül a nemzetközi 
postaügyi konferencia, amelynek 
tárgya lesz a nemzetközi postaille- 
tékek felemelésének kérdése, A terv 
szerint huszonöt százalékkal fogják 
felemelni a tarifát. 

* Kezdenek a tisztviselők elegedettek 
lenni. Ez azonban nem a fizetésük révén 
állott elő, hanem azért, mert olcsóbban tud- 
nak élni, amióta Fa Mihály hentesmester Te- 
lekház-téri és a Mária melletti üzletében öt- 
venhat leiért adja a tisztviselőknek a kitünő 
zsir kilóját. 

olcsóbb 

a Déli Hirlapnál 

mint bármely könyvkereskedésben 

lyai 

- Megmozdult a föld. Konstan- 
tinápolyból jelentik: Szmirnában és 
a vidéken tegnap nagy földrengés 
volt, amelynek számos áldozata van. 
A földrengés sulyos anyagi károkat 
is okozott. 

* A Lloyd Tavernában szombaton este, 
e hó 30-án a közkedvelt 3 Ilosway's tria juta- 
lomestélye, amely fényes ünnepi műsor kere- 
tében lesz megta:tva és amelyen a Taverna 
müvészei, valamint a Timisoarán szerződtetett 
művészek vendégszerepelnek. Kezdete 10 
órakor. 

- A Temesvári Bank fiókjainak 
megalakitása. A Temesvári Bank és 
Kereskedelmi R.-T. igazgatósága alap- 
szabályai értelmében elhatározta, hogy 
a belvárosi fiókja választmá- 
nyát megalakitja. A választmány tag- 
jaiként megválasztotta a következő 
urakat: Baruch Salamont, a Weisz 
Lipót cég tulajdonosát, Háring 
Gusztávot, Klein Jenő bőrárugyárost, 
Sebők Miksát, a Sebők és Löbl cég 
társtulajdonosát, Weisz Károlyt, a 
Weisz és Társa cég társtagját és 
Weisz Sándor gyógyszerészt. Az in- 
tézet gyárvárosi fiókjának választ- 
mánya kiegészittetett Schnabl Lajos 
kereskedő beválasztásával; a józsef- 
városi fiók választmánya kiegé- 
szitettetett Ungvári József gyógy- 
szerész beválasztásával és a zsombo- 

fiók választmányába Szin- 
berger Lajos kereskedőt választot- 
ták be. 
Közgazdasági Bank R.-T. tegnap 

tartott igazgatósági ülésén megállapi- 
totta mult évi mérlegét, mely minden 
téren fokozatos emelkedést és igen ki- 
elégitő eredményt mutat. Az igazga- 
tóság a március 10-én tartandó köz- 
gyülésnek javaásolni fogja a mult évi 
202 helyett 2426-os osztalék kifizeté- 
sét, valamint a részvénytőkének 15 
millió leire való felemelését. 

karbantartása 

sS HP. és 10 HP. 

5 Bucuresti 

JKivészet 
Ferenczy József posthumus kiálll- 

tása vasárnap délelőtt tizenegy órakor 

nyilik meg az Atheneumnak a volt 

Délvidékiben levő nagytermében. A 

kiállitás az Arany János Társaság égi- 

sze alatt ünnepi keretek között nyilik 

meg és ezért kivánatos, hogy a közön- 

ség minél nagyobb számban jelenjen 

meg, mert csak ugy lesz méltó a meg- 

nyitás az elköltözött emlékéhez. 

Elhalasztják a Kinizsi közgyülését. 
A Kinizsi S. E. elnöksége értesiti az 
egyesület tagjait, hogy az eredetileg 
január 31-re összehivott közgyülést 
február 7-re (vasárnap) délelőtt 10 órál- 
ra halasztja el. Az elhalasztás oka 
részben formaiasság, minek ezuttal 
tesz eleget az elnökség, részben pedig 
a Nagyváradon 31-én tartandó kerület- 
közi értekezlet az oka, melyre a veze- 

tőség két tagja mint a C. R. megbi- 
zottja delegáltatott és az ottani meg- 
jelenésük a tárgysorozat igen magy 
horderejére való tekintettel feltétlen 
kivánatos. A február 7-én az Elit-ká- 
véházban megtartandó közgyülés tárgy- 
sorozattal. 1. Elnöki megnyitó. 2. Ele 
nöki jelentés. 3. Főtitkári jelentés. 4. 
Pénztári jelentés. 5. Számvizsgálók és 
ellenőrök jelentése. 6. Dr. Wachsman 
inditványa. 7. A régi tisztikar lemon- 
dása és felmentvénye. 8. Az uj tiszti- 
kar megválasztása. 9. Esetleges indit- 
ványok, melyek legkésőbb vasárnap 
január 31. este 8 óráig irásban nyuj- 
tandók be az egyesület titkárságánál. 
10. Zárszó. Az Elnökség. 

a legolcsóbb. 

Calilea Victorisi 105 

1926 január 30 

Farsang 
' Ma mentek szét az utolsó TAC 

meghivók a február elseji fényes és 
előkelő farsangi ünnepre, amely az 
idény első és egyetlen nivós karne 
estje. Akik bármi okból meghivójukat 
nem kapták meg, adják le szombatig 
cimüket a „Banat"-nál, ahol a meg- 
hivó ellenében a jegyek is válthatók 
A rendezőség megnyerte ezen pomp 
és vig karneválra a tavaly nagy s 
kert aratott Mucsai dalárdát is. A me 
lepetések sorából kiemelendő még a 
TAC női csapatának futballtánca és az 
éjfél utáni nagy karnevál felvonulás. 
Meghivó nélkül a jegy érvénytelen. 

' A mentőtársulat nagy álarcos jel- 
mezbálja e hó harmadikán, szombaton 
este kilenc órakor kezdődik a józsef- 
városi Korona-szálló termeiben. Ka- 
tona- és cigányzene gondoskodik a 

s [ e. 

Egy szó ára 2 lei. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 25 lei. 
Iláskeresőknek 25 százalék engedmény, 

Dij előre fizetendő. 

.
 

A Déli Hirlap minden előfizetője február 
végeig abban a kedvezményben részesül, hogy 
hetenként egyszer teljesen ingyenesen 
helyezhet el a Déli Hiriapban egy tiz szóig 
terjedő apróhirdetést.t Ha havonként csak e 
kélszer veszi igénybe ezt a kedvezményt, 
a lapot teljesen ingyen kapja. Siessen tehát 
havi hatvan leiért előfizetni a Déli Hirlapra. 

Kereskedelmi érettségivel biró özvegy ( 
urinő, zongoratudással, vidéken bármilynemü 
állást vállalna ,Gyermeket nagyon szerető 
jeligére választ ker a kiadóba. 

Perfekt könyvelő, gépiró- és gyorsirónő 
bármilynemü állást vállalna, videkte szivesen 
menne. Ajánlatokat Komoly" jeligére kérek 
a kiadóba. 

Modern két vagy három szobás lakást 
májusra, esetleg augusztusra keresek. Aján- 
latokat Dr. Várnay Elemér Hitelbank- 
palota cimére kérek. 

Házasságot legelőnyösebben közvetit. Min- 
den megbizás eredményeért garantál. Cég- 
jelzéstelen levelezés. „Amor' Timisoara, I, 
Gen. Praporgescu 7. 

Rokkantak figyelmébe ajánljuk, akik kép-)- 
telenek nehezebb munkát végezni, hogy I 
foglalkoztatásuk végett szép kereset melleit 
jelentkezzetek a Déli Hirlap kiadóhivata- 
ában. 

Csak délelőtti könnyü foglalkozással szép 
keresetre tehetnek szert férfiak és asszo- 
nyok. Jelentkezhetni a Déli Hirlap kiadó- 
hivatalában délelőtt 10-12 óra között. 

Müvelt özvegy nő, 28 éves, magányos ur, 
vagy urinóhoz vidékre is ajánlkozik ,Öz- 
vegy' jeligére a kiadóba. 

Napi fahordásra embert keresek. Belváros, 1 
Erőd-utca 12, II. I0 

M 
All Kifutófiu vagy leány felvétetik Fázsy ipar- 

müvészeti vállalatnál Belváros, Szentgyörgy- 

T LANTA" 
TEXTILIPARI RESZVÉNYTARSASÁG 

TIMISOARA 
TeELEFON: 19-66 

*s roaknim 

UüÜUziatii könyveket 
minden minőségben és vonalzás- (9. 
ban, jó minőségü irodaszereket VI 
méltányos áron MORAVETZzZz 
papiráruházban vásárolhat ! 

mag 
jelvétetnek a 

éli Mirlap-nál 
Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR adr. 


